
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MÊS DEZEMBRO/2019 DO CONSELHO 

ADMINISTRATIVO DO FUNSERVIR 

 

AOS DEZ DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS QUATORZE HORAS E QUINZE 

MINUTOS NA SALA DE REUNIÕES DA SEDE ADMINISTRATIVA DO SINDICATO DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ, SITUADO NA RUA 2070, N° 1061, CENTRO, REUNIRAM-

SE OS MEMBROS DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO FUNSERVIR PARA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO MÊS DE DEZEMBRO. A REUNIÃO FOI PRESIDIDA PELO PRESIDENTE DO CONSELHO, SR. EDSON 

LUIZ BERTELLI, QUE CONFIRMOU A SUFICIÊNCIA DE QUÓRUM. ANTES DE DAR INÍCIO AO 

PRIMEIRO ASSUNTO DA PAUTA A MEMBRO SALETE MARIA COLLE QUESTIONOU A PRESENÇA 

DO SR. GUSTAVO NA REUNIÃO AFIRMANDO QUE O MESMO NÃO FAZ PARTE DO CONSELHO 

FISCAL. APÓS A APRESENTAÇÃO DO DECRETO N° 9.236/2018 A MEMBRO SALETE DECIDIU 

RETIRAR-SE DA SALA E NÃO PARTICIPAR DA REUNIÃO. POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE 

RETOMA A FALA, APRESENTA O SR. GUSTAVO MANOEL ESPÍNDOLA, CONTADOR GERAL DA 

PREFEITURA E MEMBRO DO CONSELHO FISCAL, A SRA MARIA HELENA R. D. CARDOSO, 

CONTADORA DO FUNSERVIR E A SRA. ROBERTA DE OLIVEIRA RAIMUNDO, NOVA DIRETORA 

ADMINSITRATIVA E FINANCEIRA DO FUNSERVIR. ESCLARECE QUE A PRESENÇA DE UM 

REPRESENTANTE DO CONSELHO FISCAL E DA CONTADORA DO FUNDO FOI SOLICITADO POR ELE 

PARA POSSÍVEIS ESCLARECIMENTOS SOBRE AS CONTAS DE 2018 E PARECER DO CONSELHO 

FISCAL. SEGUINDO, DEU INÍCIO AO PRIMEIRO TEMA DA PAUTA 1. LEITURA E ASSINATURA DAS 

ATAS. ASSINADA PELOS PRESENTES, PARTIU-SE PARA O SEGUNDO TEMA DA PAUTA. 2. 

APROVAÇÃO DAS CONTAS DO FUNSERVIR ANO DE 2018. O PRESIDENTE CONFERIU AS 

CORREÇÕES SOLICITADAS NA REUNIÃO ANTERIOR E DISPONIBILIZOU O RELATÓRIO DAS CONTAS 

PARA APRECIAÇÃO DOS PRESENTES. EM SEGUIDA A APROVAÇÃO DAS CONTAS FOI COLOCADA 

EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE. FINDO ESTE ASSUNTO O SR. GUSTAVO E A SRA. 

MARIA HELENA RETIRAM-SE DA REUNIÃO 3. DEMANDA DE USUÁRIO. O PRÓXIMO ASSUNTO 

FOI SOBRE A SOLICITAÇÃO DE UMA USUÁRIA PARA QUE FOSSE AUTORIZADO O PAGAMENTO 

TOTAL DE SUA DÍVIDA, PORÉM COM A ELIMINAÇÃO OS JUROS. A USUÁRIA NECESSITA DE 

TRATAMENTO CONTÍNUO DEVIDO SUA DOENÇA, CÂNCER. GANHOU O DINHEIRO EM UMA 

VAQUINHA NA INTERNET PARA QUITAR SUA DÍVIDA. O PRESIDENTE INFORMA QUE FOI 

SOLICITADO UM PARECER A PROCURADORIA ACERCA DA LEGALIDADE DA SITUAÇÃO E EM 

SEGUIDA ABRE A VOTAÇÃO. POR FIM, POR UNANIMIDADE É DECIDIDO QUE OBTENDO O 

PARECER JURÍDICO FAVORÁVEL O CONSELHO APROVA A SOLICITAÇÃO. 4. ASSUNTOS GERAIS. 

POR FIM, O PRESIDENTE ABRE A REUNIÃO PARA ASSUNTOS GERAIS. O SR. ANTONIO 

APRESENTOU DUAS DEMANDAS. INICIALMENTE O CASO DA SR. GERALDA QUE AGUARDA 

AUTORIAÇÃO PARA SEGUNDA CIRURGIA COM OFTALMOLOGISTA. O DIRETOR LEONANDO 

ESCLARECE QUE ESTÁ PENDENTE A APRESENTAÇÃO DO PARECER DO MÉDICO. A SEGUNDA 

DEMANDA É DA SR. SOLANGE QUE FOI DIRECIONADA PARA UM MÉDICO NÃO CREDENCIADO 

DEVIDO A URGÊNCIA DA CIRURGIA QUE PRECISOU REALIZAR. NESTE CASO, O DIRETOR 

LEONARDO ESCLARECEU QUE É PREVISTO EM LEI, ELA DEVERÁ PAGAR O EXCEDENTE DA TABELA. 

AO FINAL, O PRESIDENTE AGRADECEU EM NOME DO FUNSERVIR E DA ADMINISTRAÇÃO DA 

PREFEITURA PELO ANO QUE SE ENCERRA E FEZ VOTOS DE UM FELIZ 2020. ASSIM, SEM MAIS 

ASSUNTOS, O PRESIDENTE ENCERROU A REUNIÃO ÀS QUINZE HORAS. POSTO QUE NADA MAIS 

HAVENDO A DISCUTIR OU CONSTAR, FICA A PRESENTE ATA, REDIGIDA POR MIM BRUNA 

TEIXEIRA, LIDA E APROVADA PELOS PRESENTES. 

 



 

 

 

BALNEÁRIO CAMBORIÚ, 10 DE DEZEMBRO DE 2019. 
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EDSON LUIZ BERTELLI                    ANTONIO MOACIR ANDRADE                    BRUNA TEIXEIRA  
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LEONARDO THIAGO CARDOSO         GUSTAVO M. ESPÍNDOLA      MARIA HELENA R. D. CARDOSO     
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ROBERTA DE OLIVEIRA RAIMUNDO 
 
 
 
 


